
「第196期 期末のご報告」
株主様アンケート結果

今回 対象：2020年3月末株主名簿記載株主 20,059名

（回答者数 2,863名、回答率14.3%）

前回 対象：2017年3月末株主名簿記載株主 19,369名

（回答者数 2,436名、回答率12.6%）

日本製粉株式会社
2020年11月



【回答者の属性】

（1）性別 （2）年齢層 （3）当社株式保有期間

（4）属性分析（性別・年齢別構成比）

35.3%

27.1%

37.5%

男性 女性 不明

0.6%
3.0%

7.4%

11.8
%

24.6
%

29.9
%

18.8
%

3.9%

20代以下 30代

40代 50代

7.9%

13.7
%

19.6
%

26.4
%

26.8
%

5.7%

1年未満

1年以上3年未満

3年以上5年未満

5年以上10年未満

10年以上

不明

男性

女性

0%

50%

20代以下 30代 40代
50代

60代
70代

80代以上

0.7% 3.4% 7.8% 10.6%
28.4% 28.2%

20.3%

0.8% 3.2% 8.0% 14.2% 26.5% 29.7%

16.7%

男性 女性



１．当社株式を保有している理由をお聞かせください
（複数回答可）

●前回と今回の項目別回答割合（各回答数を全回答者数で除算）
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今回も「株主優待」のご回答を
一番多くいただきました



２．今後、株式についてはどのような方針をお持ちですか
（複数回答可）

●前回と今回の項目別回答割合（各回答数を全回答者数で除算）
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多くの株主様に「長期保有」をお考え
いただき、ありがとうございます



３．２の方針を決定する材料は何ですか
（複数回答可）

●前回と今回の項目別回答割合（各回答数を全回答者数で除算）
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４．今後どのような形での情報提供を希望されますか
（複数回答可）

●前回と今回の項目別回答割合（各回答数を全回答者数で除算）

57.9%

25.3%

10.9%
7.2% 6.1% 5.9% 4.6% 2.5%

60.4%

22.5%

10.1% 9.6%
6.6% 5.2% 4.1% 2.4%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

今回 前回

これからも「株主の皆さまへ」、
「ホームページ」の充実に努めて
まいります



５．当社のホームページをご覧になったことはありますか

（1）閲覧状況（各回答数を全回答者数で除算）

（2）年齢層別の回答割合（各回答数を全回答者数で除算）
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６．当社の株主優待制度についてどのように感じていますか

（1）満足度（各回答数を全回答者数で除算）

（2）年齢層別の回答割合（各回答数を全回答者数で除算）
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ご満足いただける優待を
お届けできるよう、努めて
まいります



大変多くの株主様からご回答をいただき、
誠にありがとうございました。
頂戴いたしました貴重なご意見・ご要望を
活かして、さらなるＩＲ活動の充実に努めて
まいります。

日本製粉株式会社
経理・財務部ＩＲ室


